

SZERKESZTOSEG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 36...

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSHINÁZ-UTCA 1...

Ez az újság példány fertőtlenítve van.

Kormánypárti demokratizmus.

Dr. Wekerle Sándornak magyar miniszterelnökké való kinevezetésében a demokracia diadalát látja a fő- és székváros polgárságának egy része...

Eddig nem szólottunk ehhez a mozgalomhoz. Megjegyzés nélkül közöltük a „Belvárosi polgári kör” által kiküldött férfiak hangzatos felhívását...

Már most azt kérjük, miért diadala a demokratizmusnak, hogy Wekerle Sándor nevezetett ki miniszterelnökké? És miért diadala e a kinevezés a demokratizmusnak...

És vajon a mi közviszonyaink általában alkalmasak-e arra, hogy a királyi tényező bárki is belemagyarázhatson olyan szándékosságokat, mely a demokratikus elvek diadalát jelenthetné?

Hát mi is történt tulajdonképen? A kormány megbukott. Gróf Szapáry Gyula be-

adta az egész kabinet lemondását. A szabadelvű párt, mely a lét és nemlét kérdése előtt állott, számot vetett a maga helyzetével, a nemzet közgondolkodásával...

A IV. kerületi társaskör igazgatóságának határozata elvi magaslapon áll. Ez nem az ellenzékeskedés hajlamából fakad; ez az igazi demokratikus álláspont.

Wekerle Sándor miniszterelnök bécsi időzéséről jelentik táviratban a Bud. Corr.-nak: Wekerle miniszter. kit ő felsége ma délután 3 órakor másfél óráig tartott magánkérdegetést...

Budapest, nov. 17.

vezése a demokratikus elvek diadalát jelentené: a főváros polgárságának az ő tiszteletére csinált tüntetése ép az ellenkező impressziót kelthetné.

De e mellett ennek a mozgalomnak van valami gyanus melléke. A „Belvárosi polgári kör” most kitörni készülő demokratizmusának van egy kis kormánypárti karaktere...

Wekerle Sándor miniszterelnök bécsi időzéséről jelentik táviratban a Bud. Corr.-nak: Wekerle miniszter. kit ő felsége ma délután 3 órakor másfél óráig tartott magánkérdegetést...

szakminisztereket kinevező királyi kéziratok a hivatalos lap szombati számában fognak megjelenni. Az utóbbiak már Wekerle miniszterelnök ellenjegyzésével lesnek ellátva.

A Neue Freie Presse utján távirják lapunknak: Wekerle kihallgatásának másfél óra tartama megengedi azt a feltevést, hogy nemcsak a Szapáry felmentésének és a miniszterek kinevezésének ügye intézettel a formászerűen, hanem hogy a Wekerle-ellenesség tárgyaival tetteket a Wekerle-miniszterium programmszerű kijelentési is.

A földművelésügyi miniszterium államtitkárává a tavozó Fekér Miklós helyébe hírcsere szerint György Endrét nevezik ki.

VIDÉK.

A szatmári egyházmegye kath. papjai, mint nekünk írják, mind sürűben kerülnek elkeresztelés miatt kárhagyás alá.

Békéscsaba, nov. 16-ig még nem volt ellenjelöltje dr. Meskó Lászlónak, a függetlenségi és 48-as párt jelöltjének.

vetkező level is, melyet Benkő László megyei földbíró-tokos számos függetlenségi elvtárs nevében intézett...

Nagyreményű miniszterelnök, kegyelmes ur! A nyitrai megyei önkormányzatot fogadó üdvözlésben a szilaj ellenzék megköszönti jelölti ki excellencziád miniszterelnöki feladványát.

Arad város fogyasztási adó-javaslatát, miut nem künk táviratozzák, a pénzügyminiszterium nem fogadta el.

Békéscsaba a következő nyilatkozatot kaptuk: A fenfoglalt körülmények okozta késséssel ugyan — de kötelességszerűleg és egész határozottsággal kijelentem — mint a békési küldöttség egyik tagjának.

Károlova, nov. 17. A kongresszus máj ülésében az új egyházi alkotmány tervezete került tárgyalás alá. A radikális párt, mely az emellett, hogy az új választások által erősödött, az általános vita megkezdését az által akadályozta meg, hogy a vasok terjedését az által akadályozta meg, hogy a vasok terjedését az által akadályozta meg...

A rastatti követ-gyilkosság.

A legnagyobb hívtársakkal felruházott állások érségtelenségű azok, melyeket a hatalmak képviselői, a követek foglaltak el. Személyük sérthetetlen s megilletik azt a fejedelmi előjogok. Ha pedig a követet sérelem esik, azt úgy veszik, mintha az általa képviselt fejedelmnek vagy hatalomnak ejtetett volna.

A campofornói béke értelmében egy hónapig annak aláírása után, a badeni öröförség területén lévő Rastatt-ban kongresszus gyűlt egybe, hogy a megközelítő állandó béke feltét a német birodalom és a francia direktórium követi tanácskoznak. A német birodalom követi Metternich-Wineburg-Beilstein gróf volt, míg a német császárt, mint osztrák főherceget, Lehnbach gróf képviselte.

A követek között egy sem találkoztunk, ki a francziák magaviselete ellen akáresak egyetlen szót tett volna; hisz kevés kivételt mindannyian a francziáktól remélték boldogulásukat.

A mellék, hogy a legesekélyebb eredmény mutatkozott volna. A direktórium követi minduntalan találtak ürügyet a halasztásra. A válasz mégis késett.

Március 1-én Cobenzl grófnál ép nagy sóré-ra gyűlt össze a követek, midőn híre érkezett, hogy Jourdan 30.000, Bernadotte és Ney 12.000 emberrel áttelepült a Rajnát. A francia követek, — mivel ezen előnyomulást hadizenet nem előzte meg — azt a felvilágosítást adták, hogy csupán elővigyázat intézkedés, mert az orosz csapatok még mindig osztrák területen voltak.

A huszárokról Eggers, dán követ, így nyilatkozik: arckifejezésük vad, aszias, óriási bujást viselnek s félmettes benyomást gyakorolnak. Tény az, hogy a székely huszárok nem sokat tekerőztek s ütőképek, kardvágásokkal sem igen takarékoskodtak.

A helyzet mindinkább tarthatatlan lett; végre április 4-én az udvari kancellária egy tiszteletteljes távollétet Metternichnek Rastattban a visszahívását tartalmazó eszteri kéziratot. Metternich visszahívásáról 8-ikán értesítette a francia követeket, április 14-ikén elhagyta Rastattot s 17-ikén a Karlsruhei Zeitung-ban, a hivatalos lapban közölte, hogy Rastatt semlegesége a követlét pillanatától fogva megszűnik.

ők, hogy még arra az esetre is maradjanak, ha egyedül hagyták volna s csupán akkor távozzanak, ha fegyveres hatalommal utasítatásnak ki. Ekközben a székely huszárok már Rastatt körül, egész a Rajna partjáig portyáztak s elfogták minden francia postát.

A huszárokról Eggers, dán követ, így nyilatkozik: arckifejezésük vad, aszias, óriási bujást viselnek s félmettes benyomást gyakorolnak. Tény az, hogy a székely huszárok nem sokat tekerőztek s ütőképek, kardvágásokkal sem igen takarékoskodtak.

A huszárok magatartása — a francziák garázdálkodásnak neveztek — őket szolgáltatták a francia követeknek a legkülönbözőbb panaszokra. A mainzi választófejedelm követé, Albini báró, mint a meg jeltelt diplomaták legidősebbje, Babarozhoz jegyzéket intézett, felhívta őt, hogy a Rastattban időző diplomaták biztonságát érdekében a szükséges intézkedéseket tegyette.

Április 25-ikén este a székely huszárok egy francia futárt fogtak el; a nála talált irrományokat lepesteleték s Gernsbachba küldték Babarozhoz. A francia futárnak és az irrományoknak kiadását hiába követelte báró Edelsheim miniszter

és Bernstorff gróf követ a maaes magyar katonától. Végre 28-ikán reggel a francia követek készen voltak az elutazásra. Ekközben az események új fordulatot vettek.

Babaroz e napon nagyobb társaságban a germabachi református lelkészén ebédelt, midőn délután két óra tájban Károly főhercegről parancs érkezett, hogy Rastattot foglalja el, a francia követeket pedig elutazásra kényszerítse. Babaroz kedvetlenül vette a parancsot. Burkhardt huszárkapitányának azonban parancsot adott, hogy Rastattot szállja meg. Ez századaid 7 órakor este a rastatti kapukat meg is szállta s Keresztes Márton hadnagyot négy huszárral a városba küldte, hogy a francziák tiltakozására vigyék el a választ. E felelet a francia követeknek szólt: a megszállás egyszerűen «Minister!» volt. Babaroz tudatta, hogy a császári sereg hiába mögött nem térhetők francia követek s felszólította ezeket, hogy 24 óra lefolyása alatt távozzanak.

Burkhardt századaiban három magyar tiszt volt. Az egyik Keresztes Márton, a másik Dravetzky Miklós, a harmadik Toldalaghy. Az előbbi kettőnek a cs. es. kir. hadi-leveletárban lévő műsimóntvényi táblázata következőképp szól: Keresztes Márton, hadnagy, esik-szentgyörgyi születésű 38 éves, igen használatos tiszt s az előéletét különösen megérdemli. Dravetzky Miklós hadnagy, debreczeni születésű 32 éves, ugyanígy van minősítve. Burkhardt kapitány pedig 66 éves volt s 38 év óta szolgált! Időközben egészen beszüntették s az eső kezdett esni. A francia követek kijelentették, hogy dacára ennek elutaznak, miután nek semmi esetre sem kívánják a Babaroz által engedélyezett huszongyári órai terminust igénybe venni. Hiába kérték őket a többi követek, várniak meg a reggelt, hiába figyelmeztették őket a háborus időkben való éjeli utazások veszélyeire, makkacsul megmaradtak elhatározásuknál. A német követek felszólították Burkhardt kapitányt, adna a francziák mellé fedezetet. Burkhardt a kivánságot megtagadta, azt hozván fel okul, hogy ő ezt felsőbb helyről jövő felhatalmazás nélkül nem teheti.

A francziák erre utra kelték, de még Rastattban belül, a rheinai kapunál már akadályra találtak. A huszárok ugyanis nem atarták őket kieresztési s így engedélyt újul Burkhardt kapitányhoz kellett fordulni. Tizenegy óra lett, mire Rastattból kijutottak. A francziákkal együtt távoztak a liguriai követek, a két Boccardi fivér is. A menet összesen nyolcz kocsiból állott. Az elsőt ült Debrly családja, az utána következőkben magánútkára. A harmadikban Rosenstiel francia követi tájéka, a negyedikben Bonnier, az ötödikben Robertot családja. A hatodik és

hetedik kocsiiban a szolgazemélyzet foglalt helyet, míg az utolsó kocsiiban a két Boccardi fivér.

Alig, hogy a francziák a rheinai kapun kívül voltak, az országút két oldalán a homályból lovasalakok bontakoztak ki. Körülhúlt tizen leheltek. És azelőtt, melyben Debrly útt, körülvettek és megállították. Debrly, azon hiszenben, hogy utlevélet kerik, azt az alakokat át kinyugtatta. A huszárok — mert ezek voltak a lovasalakok — az utlevélet kirántották kezéből, darabokra tépték, majd pedig kényeztetették, hogy a kocsiból kiszálljan. Egy közülök a kérdéssel fordult hozzá: «est ce que tu es Jean Debrly?», mire ez így felelt: «C'est moi qui suis Jean Debrly, ministre de France». Erre a huszár több csapást mért rá, míg Debrly vértől borítva összerogyott. Kocsisa pedig a lovak közt bujt. A hátsó kocsiknál észresem vették a történetet. A huszárok ezután a negyedik kocsiból tartottak, melyben Bonnier miniszter útt. Bonnier-t rövid perc alatt a sző-szoros erdőben felkötözték. A jágatás és zaj által, melyet Debrly-családj és közben csinált, figyelmeztetve. Rosenstiel titkár, Belin magánútkár, Robertot követ és felesége s a Boccardi fivérek elhagyták kocsijaikat. Robertot feleségével, az ut szelőre menekült, míg a többiek a város körül fekvő kerteknél a Rastattba futottak. Robertot és felesége — mint ahogy a zaj eseményesült — visszamentek kocsijukhoz. A huszárok észrevették és körülfogták, és egyik kérdő tőle: Robertot? s miután a követ iglenlőg felelt, meg kétszer ismételt kérdéseket, azután rátaundták s kardokkal több vágást mérték rá. A szerencsétlen Robertot felesége e közben folyton jajgatott és könyörgött: «O sauvez, sauvez!» A szegény asszony észrevette, hogy a földön fekvő férje meg el s mintegy segítségért esdve kiáltotta: «mon ami n'est pas mort, sauvez!» Vesztere, mert erre a huszárok még egy pár vágást mérték Robertot-ra, ki többé semmiféle életjelet nem adott. A huszárok Robertot szolgált is elfogták, a kocsi tartalmát feladták, a kocsiiban talált iratok magukhoz vették. Az országútban sokat el is szórtak. Ekközben több huszár érkezett a helyszínére, úgy, hogy most már a gyilkosok kiléte nebezen volt megállapítható.

Míg a rheinai kapu előtt ezek történtek, az atái a városban is híre ment az esetnek. Görz gróf, Gemmingen báró és Eggers követek, kik a kaszinóban értesültek a gyilkosságról, rögtön Burkhardt kapitányhoz, innen pedig a helyszínre siettek. Burkhardt felette közönyös magatartást tanúsított, s Görz gróf azon megjegyzésre, hogy az esetnek súlyos következményei lehetnek, azt válaszolta: «a mi tábornokaink közül is nem egyet lőtek már agyon». Az említt három követ legelőször is intézkedett,

1892 TELEFON 542. SZÁZÁK. Andrássy Géza. Dr. Wekerle Sándor. Rastatt. FLUDIA. BENEDEK. 1856-ban.

1892 TELEFON 542. SZÁZÁK. Andrássy Géza. Dr. Wekerle Sándor. Rastatt. FLUDIA. BENEDEK. 1856-ban.

UJDONSÁGOK.

— november 17.

Személyi hírek. A király ma külön kihallgatáson fogadta dr. Kohn Tivadort...

A királyi korbács. Egy bécsi lap, állítólag jól értesült forrásból, azt írja, hogy a király...

Uj kamarások. A király a teszti herceg ifj. Philipp-Daun Vilmos grófnak, valamint Blakenstein Maria János grófnak, a kamarai méltóságot...

Féltékenykedés az új miniszterelnököknek. A IV-ik kerületi tásársorok tegnap Kékh István enkláté alatt tartott üggyelgatósi ülésén tárgyalta...

Debreczen új prépost-plébános. Dr. Wolafka Nándor választott prépost, Debreczen városának új prépost-plébánosa...

Széki miniszter a Mátyás-templomban. Cséky Albin gróf katonai-miniszter a napokban meglátogatta a budavári Mátyás-templomot...

Vasváry Koles hercegeprímás tegnap fogadta Budán Érsekújvár város küldöttségét, melyet Mérey Lajos országgyűlési képviselő vezetett...

Perencz Ferdinánd főherceg világhírhelyi útja újabb kibővül. Eredetileg az volt tervezve, hogy az Erzsébet kocsikaról hajó Szuez és Adenből...

Templonszentelés Bereg-Surányban. Mészáros Gyula szatmári püspök, mint nekünk írják, a napokban szentelte fel Bereg-Surányban a kővadászokból épült r. k. templomot...

Hogya a francia fővárosi esküvői Rastattba visszavittesnek, azután pedig Bonnier és Robertot holttelvitelték a városba...

Az összes magyar és horvátországi katasztrófi felmérési hivatalok kiküldetését...

A fővárosi vígadómány választotta a bajor regens-király leányát, Teréz hercegnőt...

Öngyilkos katonai állatorvos. Beitel Rajmond közös hadsergejntől öltözött, mint nekünk írják, a hó 15-én az esti vonattal Nagy-Kaniszra érkezett...

Borzalmas szerencsétlenség történt e hó 16-án Gosselich helyi vasúti állomáson. Egy vonat neki ment egy csapat gyermeknek, a kik a szinek közti járatoknál...

Ejrefött gyermek. Debreczenből kapjuk a következő sorokat: Éveken át elkeseredett harcot vívott az itteni hatóságok előtt egy viszálykódó házaspár...

A kolera. A fővárosban ma 7 kolerabeteget vettek föl a barakkórházba...

Csornáról táviratosa tudósítók, hogy a Csorna melletti csatár majorban ma egy ember kolera-tünetek között meghalt...

A kereskedelemügyi m. kir. miniszter a következő rendeletet intézte valamennyi önállóan kezelt nyilvántartású vállalkozás...

A kolerajárnyó eszközeinek következésben az áruforgalom fontosságának tudására...

Hogya a francia fővárosi esküvői Rastattba visszavittesnek, azután pedig Bonnier és Robertot holttelvitelték a városba...

Az összes magyar és horvátországi katasztrófi felmérési hivatalok kiküldetését...

A fővárosi vígadómány választotta a bajor regens-király leányát, Teréz hercegnőt...

Öngyilkos katonai állatorvos. Beitel Rajmond közös hadsergejntől öltözött, mint nekünk írják, a hó 15-én az esti vonattal Nagy-Kaniszra érkezett...

Borzalmas szerencsétlenség történt e hó 16-án Gosselich helyi vasúti állomáson. Egy vonat neki ment egy csapat gyermeknek, a kik a szinek közti járatoknál...

Ejrefött gyermek. Debreczenből kapjuk a következő sorokat: Éveken át elkeseredett harcot vívott az itteni hatóságok előtt egy viszálykódó házaspár...

herceg számára. Tudvalevőleg a legpompásabb és legvadabb királyi fogadás a szami folyók mentén...

A fővárosi vígadómány választotta a bajor regens-király leányát, Teréz hercegnőt...

Öngyilkos katonai állatorvos. Beitel Rajmond közös hadsergejntől öltözött, mint nekünk írják, a hó 15-én az esti vonattal Nagy-Kaniszra érkezett...

Borzalmas szerencsétlenség történt e hó 16-án Gosselich helyi vasúti állomáson. Egy vonat neki ment egy csapat gyermeknek, a kik a szinek közti járatoknál...

Ejrefött gyermek. Debreczenből kapjuk a következő sorokat: Éveken át elkeseredett harcot vívott az itteni hatóságok előtt egy viszálykódó házaspár...

A kolera. A fővárosban ma 7 kolerabeteget vettek föl a barakkórházba...

Csornáról táviratosa tudósítók, hogy a Csorna melletti csatár majorban ma egy ember kolera-tünetek között meghalt...

A kereskedelemügyi m. kir. miniszter a következő rendeletet intézte valamennyi önállóan kezelt nyilvántartású vállalkozás...

A kolerajárnyó eszközeinek következésben az áruforgalom fontosságának tudására...

Hogya a francia fővárosi esküvői Rastattba visszavittesnek, azután pedig Bonnier és Robertot holttelvitelték a városba...

Az összes magyar és horvátországi katasztrófi felmérési hivatalok kiküldetését...

A fővárosi vígadómány választotta a bajor regens-király leányát, Teréz hercegnőt...

Öngyilkos katonai állatorvos. Beitel Rajmond közös hadsergejntől öltözött, mint nekünk írják, a hó 15-én az esti vonattal Nagy-Kaniszra érkezett...

Borzalmas szerencsétlenség történt e hó 16-án Gosselich helyi vasúti állomáson. Egy vonat neki ment egy csapat gyermeknek, a kik a szinek közti járatoknál...

Ejrefött gyermek. Debreczenből kapjuk a következő sorokat: Éveken át elkeseredett harcot vívott az itteni hatóságok előtt egy viszálykódó házaspár...

A kolera. A fővárosban ma 7 kolerabeteget vettek föl a barakkórházba...

Csornáról táviratosa tudósítók, hogy a Csorna melletti csatár majorban ma egy ember kolera-tünetek között meghalt...

A kereskedelemügyi m. kir. miniszter a következő rendeletet intézte valamennyi önállóan kezelt nyilvántartású vállalkozás...

A kolerajárnyó eszközeinek következésben az áruforgalom fontosságának tudására...

Hogya a francia fővárosi esküvői Rastattba visszavittesnek, azután pedig Bonnier és Robertot holttelvitelték a városba...

Az összes magyar és horvátországi katasztrófi felmérési hivatalok kiküldetését...

A fővárosi vígadómány választotta a bajor regens-király leányát, Teréz hercegnőt...

Öngyilkos katonai állatorvos. Beitel Rajmond közös hadsergejntől öltözött, mint nekünk írják, a hó 15-én az esti vonattal Nagy-Kaniszra érkezett...

Borzalmas szerencsétlenség történt e hó 16-án Gosselich helyi vasúti állomáson. Egy vonat neki ment egy csapat gyermeknek, a kik a szinek közti járatoknál...

templomban Novák Antal nagyprépost az első szent beszédet pedig Mészáros püspök mondotta. A püspök e hó 15-én Váalljra ment, hogy ott részt vegyen a Flódung és Gulyás jézusutasági atyák által vezetett három napi népmisssz-ajátosságban...

A fővárosi vígadómány választotta a bajor regens-király leányát, Teréz hercegnőt...

Öngyilkos katonai állatorvos. Beitel Rajmond közös hadsergejntől öltözött, mint nekünk írják, a hó 15-én az esti vonattal Nagy-Kaniszra érkezett...

Borzalmas szerencsétlenség történt e hó 16-án Gosselich helyi vasúti állomáson. Egy vonat neki ment egy csapat gyermeknek, a kik a szinek közti járatoknál...

Ejrefött gyermek. Debreczenből kapjuk a következő sorokat: Éveken át elkeseredett harcot vívott az itteni hatóságok előtt egy viszálykódó házaspár...

A kolera. A fővárosban ma 7 kolerabeteget vettek föl a barakkórházba...

Csornáról táviratosa tudósítók, hogy a Csorna melletti csatár majorban ma egy ember kolera-tünetek között meghalt...

A kereskedelemügyi m. kir. miniszter a következő rendeletet intézte valamennyi önállóan kezelt nyilvántartású vállalkozás...

A kolerajárnyó eszközeinek következésben az áruforgalom fontosságának tudására...

Hogya a francia fővárosi esküvői Rastattba visszavittesnek, azután pedig Bonnier és Robertot holttelvitelték a városba...

Az összes magyar és horvátországi katasztrófi felmérési hivatalok kiküldetését...

A fővárosi vígadómány választotta a bajor regens-király leányát, Teréz hercegnőt...

Öngyilkos katonai állatorvos. Beitel Rajmond közös hadsergejntől öltözött, mint nekünk írják, a hó 15-én az esti vonattal Nagy-Kaniszra érkezett...

Borzalmas szerencsétlenség történt e hó 16-án Gosselich helyi vasúti állomáson. Egy vonat neki ment egy csapat gyermeknek, a kik a szinek közti járatoknál...

Ejrefött gyermek. Debreczenből kapjuk a következő sorokat: Éveken át elkeseredett harcot vívott az itteni hatóságok előtt egy viszálykódó házaspár...

A kolera. A fővárosban ma 7 kolerabeteget vettek föl a barakkórházba...

Csornáról táviratosa tudósítók, hogy a Csorna melletti csatár majorban ma egy ember kolera-tünetek között meghalt...

A kereskedelemügyi m. kir. miniszter a következő rendeletet intézte valamennyi önállóan kezelt nyilvántartású vállalkozás...

A kolerajárnyó eszközeinek következésben az áruforgalom fontosságának tudására...

Hogya a francia fővárosi esküvői Rastattba visszavittesnek, azután pedig Bonnier és Robertot holttelvitelték a városba...

Az összes magyar és horvátországi katasztrófi felmérési hivatalok kiküldetését...

A fővárosi vígadómány választotta a bajor regens-király leányát, Teréz hercegnőt...

Öngyilkos katonai állatorvos. Beitel Rajmond közös hadsergejntől öltözött, mint nekünk írják, a hó 15-én az esti vonattal Nagy-Kaniszra érkezett...

Borzalmas szerencsétlenség történt e hó 16-án Gosselich helyi vasúti állomáson. Egy vonat neki ment egy csapat gyermeknek, a kik a szinek közti járatoknál...

meke vonatkozó értesítést az any képviselőjéhez dr. Kun Mihály ügyvédhez, Debreczenbe kéri írtetni.

A fővárosi vígadómány választotta a bajor regens-király leányát, Teréz hercegnőt...

Öngyilkos katonai állatorvos. Beitel Rajmond közös hadsergejntől öltözött, mint nekünk írják, a hó 15-én az esti vonattal Nagy-Kaniszra érkezett...

Borzalmas szerencsétlenség történt e hó 16-án Gosselich helyi vasúti állomáson. Egy vonat neki ment egy csapat gyermeknek, a kik a szinek közti járatoknál...

Ejrefött gyermek. Debreczenből kapjuk a következő sorokat: Éveken át elkeseredett harcot vívott az itteni hatóságok előtt egy viszálykódó házaspár...

A kolera. A fővárosban ma 7 kolerabeteget vettek föl a barakkórházba...

Csornáról táviratosa tudósítók, hogy a Csorna melletti csatár majorban ma egy ember kolera-tünetek között meghalt...

A kereskedelemügyi m. kir. miniszter a következő rendeletet intézte valamennyi önállóan kezelt nyilvántartású vállalkozás...

A kolerajárnyó eszközeinek következésben az áruforgalom fontosságának tudására...

Hogya a francia fővárosi esküvői Rastattba visszavittesnek, azután pedig Bonnier és Robertot holttelvitelték a városba...

Az összes magyar és horvátországi katasztrófi felmérési hivatalok kiküldetését...

A fővárosi vígadómány választotta a bajor regens-király leányát, Teréz hercegnőt...

Öngyilkos katonai állatorvos. Beitel Rajmond közös hadsergejntől öltözött, mint nekünk írják, a hó 15-én az esti vonattal Nagy-Kaniszra érkezett...

Borzalmas szerencsétlenség történt e hó 16-án Gosselich helyi vasúti állomáson. Egy vonat neki ment egy csapat gyermeknek, a kik a szinek közti járatoknál...

Ejrefött gyermek. Debreczenből kapjuk a következő sorokat: Éveken át elkeseredett harcot vívott az itteni hatóságok előtt egy viszálykódó házaspár...

A kolera. A fővárosban ma 7 kolerabeteget vettek föl a barakkórházba...

Csornáról táviratosa tudósítók, hogy a Csorna melletti csatár majorban ma egy ember kolera-tünetek között meghalt...

A kereskedelemügyi m. kir. miniszter a következő rendeletet intézte valamennyi önállóan kezelt nyilvántartású vállalkozás...

A kolerajárnyó eszközeinek következésben az áruforgalom fontosságának tudására...

Hogya a francia fővárosi esküvői Rastattba visszavittesnek, azután pedig Bonnier és Robertot holttelvitelték a városba...

Az összes magyar és horvátországi katasztrófi felmérési hivatalok kiküldetését...

A fővárosi vígadómány választotta a bajor regens-király leányát, Teréz hercegnőt...

Öngyilkos katonai állatorvos. Beitel Rajmond közös hadsergejntől öltözött, mint nekünk írják, a hó 15-én az esti vonattal Nagy-Kaniszra érkezett...

Borzalmas szerencsétlenség történt e hó 16-án Gosselich helyi vasúti állomáson. Egy vonat neki ment egy csapat gyermeknek, a kik a szinek közti járatoknál...

rendeleteim hatályon kívül helyezésével, a magyarországi állomásokról való kivétel tilalmat közzétevével...

A fővárosi vígadómány választotta a bajor regens-király leányát, Teréz hercegnőt...

Öngyilkos katonai állatorvos. Beitel Rajmond közös hadsergejntől öltözött, mint nekünk írják, a hó 15-én az esti vonattal Nagy-Kaniszra érkezett...

Borzalmas szerencsétlenség történt e hó 16-án Gosselich helyi vasúti állomáson. Egy vonat neki ment egy csapat gyermeknek, a kik a szinek közti járatoknál...

Ejrefött gyermek. Debreczenből kapjuk a következő sorokat: Éveken át elkeseredett harcot vívott az itteni hatóságok előtt egy viszálykódó házaspár...

A kolera. A fővárosban ma 7 kolerabeteget vettek föl a barakkórházba...

Csornáról táviratosa tudósítók, hogy a Csorna melletti csatár majorban ma egy ember kolera-tünetek között meghalt...

A kereskedelemügyi m. kir. miniszter a következő rendeletet intézte valamennyi önállóan kezelt nyilvántartású vállalkozás...

A kolerajárnyó eszközeinek következésben az áruforgalom fontosságának tudására...

Hogya a francia fővárosi esküvői Rastattba visszavittesnek, azután pedig Bonnier és Robertot holttelvitelték a városba...

Az összes magyar és horvátországi katasztrófi felmérési hivatalok kiküldetését...

A fővárosi vígadómány választotta a bajor regens-király leányát, Teréz hercegnőt...

Öngyilkos katonai állatorvos. Beitel Rajmond közös hadsergejntől öltözött, mint nekünk írják, a hó 15-én az esti vonattal Nagy-Kaniszra érkezett...

Borzalmas szerencsétlenség történt e hó 16-án Gosselich helyi vasúti állomáson. Egy vonat neki ment egy csapat gyermeknek, a kik a szinek közti járatoknál...

Ejrefött gyermek. Debreczenből kapjuk a következő sorokat: Éveken át elkeseredett harcot vívott az itteni hatóságok előtt egy viszálykódó házaspár...

A kolera. A fővárosban ma 7 kolerabeteget vettek föl a barakkórházba...

Csornáról táviratosa tudósítók, hogy a Csorna melletti csatár majorban ma egy ember kolera-tünetek között meghalt...

A kereskedelemügyi m. kir. miniszter a következő rendeletet intézte valamennyi önállóan kezelt nyilvántartású vállalkozás...

A kolerajárnyó eszközeinek következésben az áruforgalom fontosságának tudására...

Hogya a francia fővárosi esküvői Rastattba visszavittesnek, azután pedig Bonnier és Robertot holttelvitelték a városba...

Az összes magyar és horvátországi katasztrófi felmérési hivatalok kiküldetését...

A fővárosi vígadómány választotta a bajor regens-király leányát, Teréz hercegnőt...

Öngyilkos katonai állatorvos. Beitel Rajmond közös hadsergejntől öltözött, mint nekünk írják, a hó 15-én az esti vonattal Nagy-Kaniszra érkezett...

Borzalmas szerencsétlenség történt e hó 16-án Gosselich helyi vasúti állomáson. Egy vonat neki ment egy csapat gyermeknek, a kik a szinek közti járatoknál...

Havazás Erdé mint a kolozsvári lakosság számára, hogy a városi kőpelt volt.

A megunt vitégnap, hogy Bécsbe terjed megmérgezte a kábel hírek szerint...

A löttöchi az el a hétén a hetvenöt évesen a tetteseké, k. tá. A vakmerő merész kőzetek írják: Freszében, a Rue d'Arce lakos a hétén este mikor hirtelen egy közér embert lépett a csészával a csészelet lámpát talált, mire a nő, kimenekült a Mikor a rendőrség...

A sarga lész Copdoxaban (Mexikó) kapta a veszedélyes ember hal meg. Az emberek a hegyek közén a járványtól.

Gyémántolvas gyémántban van ember volt alkalmazott Müller felismerés. Berni megfogalmaz. Kapta az indulus előtt Bran tivel meglátotta M. gyanya volt, hogy a által lopott nagy értéket meglepő eredmény gyémántolvas rejtek ámbár német aliatu tulajdonképeni tolvaj taltak.

Nagy tüz Stóf hogy ott tegnap éjjel okból kigyúlt és teljes két órákor bevezette nyugalmra tértek. Törték el az építet tetőzet egyt. A listkerült az ablakokon szerkezetének a farés.

Rollernek nagy f. Nancynak elszor. érette, hogy ez a k. fogja zuzni. De k. nyelmes métséget, iporkodnak magokam. — Anynyal bün. gám, — minél gy. ján. De nincs jogom szabni lenne, mint k. Rosszabb-e? Ki? Egy hang azt s. hasonló lesz a kegy csapásra megsemmis. dögöség, a ki vako. A mint az órák e. nagyobb jödelem. natol. Egy rész. magát, ha ő nem részről ott a férje, lesz ...

Nancyt most itt. Miért nincs még is. ilyen sokáig a gyár. dolog tartóztatja. kéleltetés az ő haza. egyre nagyobbodott. Végre Melitta jelo. közelek a hához. ott s kiment a to. volt, mikor férje ha. Balesetelme nem. tagjelésével, rövid felindult árukt el. dása után megállt M. tesszelg nézte, viz. Végre gondosan. neje mellé. Nancy k. látta.

Ni történelhet? — Engedd meg e. hangon, — hogy e. Nióta abban a na. tól, hogy nőmmé. — De ...

R. Az egyenes. Post, egyike az E. lapjainak, valami D. dolgokat közöl. e. Yorkot és San-Fran. most is van, csak vasutat akar, mely 1. 2. t. se város, se s. Egy ilyen egyenes v.

— Foga a kezemet ... csakis a kezemet, tevő hozzá Nancy. S hosszasan nézett rá, minttha azt akarná, hogy szembe néhátoljon ennek az embernek a szive legmélyébe ...

— Foga a kezemet ... csakis a kezemet, tevő hozzá Nancy. S hosszasan nézett rá, minttha azt akarná, hogy szembe néhátoljon ennek az embernek a szive legmélyébe ...

— Foga a kezemet ... csakis a kezemet, tevő hozzá Nancy. S hosszasan nézett rá, minttha azt akarná, hogy szembe néhátoljon ennek az embernek a szive legmélyébe ...

— Foga a kezemet ... csakis a kezemet, tevő hozzá Nancy. S hosszasan nézett rá, minttha azt akarná, hogy szembe néhátoljon ennek az embernek a szive legmélyébe ...

— Foga a kezemet ... csakis a kezemet, tevő hozzá Nancy. S hosszasan nézett rá, minttha azt akarná, hogy szembe néhátoljon ennek az embernek a szive legmélyébe ...

— Foga a kezemet ... csakis a kezemet, tevő hozzá Nancy. S hosszasan nézett rá, minttha azt akarná, hogy szembe néhátoljon ennek az embernek a szive legmélyébe ...

— Foga a kezemet ... csakis a kezemet, tevő hozzá Nancy. S hosszasan nézett rá, minttha azt akarná, hogy szembe néhátoljon ennek az embernek a szive legmélyébe ...

— Foga a kezemet ... csakis a kezemet, tevő hozzá Nancy. S hosszasan nézett rá, minttha azt akarná, hogy szembe néhátoljon ennek az embernek a szive legmélyébe ...

— Foga a kezemet ... csakis a kezemet, tevő hozzá Nancy. S hosszasan nézett rá, minttha azt akarná, hogy szembe néhátoljon ennek az embernek a szive legmélyébe ...

— Foga a kezemet ... csakis a kezemet, tevő hozzá Nancy. S hosszasan nézett rá, minttha azt akarná, hogy szembe néhátoljon ennek az embernek a szive legmélyébe ...

— Foga a kezemet ... csakis a kezemet, tevő hozzá Nancy. S hosszasan nézett rá, minttha azt akarná, hogy szembe néhátoljon ennek az embernek a szive legmélyébe ...

— Foga a kezemet ... csakis a kezemet, tevő hozzá Nancy. S hosszasan nézett rá, minttha azt akarná, hogy szembe néhátoljon ennek az embernek a szive legmélyébe ...

— Foga a kezemet ... csakis a kezemet, tevő hozzá Nancy. S hosszasan nézett rá, minttha azt akarná, hogy szembe néhátoljon ennek az embernek a szive legmélyébe ...

— Foga a kezemet ... csakis a kezemet, tevő hozzá Nancy. S hosszasan nézett rá, minttha azt akarná, hogy szembe néhátoljon ennek az embernek a szive legmélyébe ...

— Foga a kezemet ... csakis a kezemet, tevő hozzá Nancy. S hosszasan nézett rá, minttha azt akarná, hogy szembe néhátoljon ennek az embernek a szive legmélyébe ...

— Foga a kezemet ... csakis a kezemet, tevő hozzá Nancy. S hosszasan nézett rá, minttha azt akarná, hogy szembe néhátoljon ennek az embernek a szive legmélyébe ...

— Foga a kezemet ... csakis a kezemet, tevő hozzá Nancy. S hosszasan nézett rá, minttha azt akarná, hogy szembe néhátoljon ennek az embernek a szive legmélyébe ...

— Foga a kezemet ... csakis a kezemet, tevő hozzá Nancy. S hosszasan nézett rá, minttha azt akarná, hogy szembe néhátoljon ennek az embernek a szive legmélyébe ...

ezével, a magyar... 1892. évi november...

Havasán Erdélyben. A gyulai havask közt... megint a kolozsvári lapok írják...

Egy Rotschild báróné ártérese. Párisban nagy felháborítást keltett...

A láttól anarkhista merénylőt. Megirtuk, hogy Lüttichben rablogókossági kísérletet követtek...

A ki nem akar esküdni. A berni kanton tanácsában... mint nekünk táviratozták...

Rövid hírek Pozsony Szt-Györgyön. Mecsék hírek 60 éves asszony...

A halálba csalt szeretet. A budai Rácúfürdő egyik kabinjában... a bíróságnak is...

Összelepett vagyon. Megirtuk volt annak idején, hogy Pestiken... a bíróságnak is...

Elvándoroltak szor. Egy bakonyi földműves, aki a múlt évben Amerikába vándorolt...

Tizenötöd napra megérkezett a világűrű New-Yorkba. Ott találták meg a koppanyi sógorát...

Egy pénzszájkál halandja. A tegnapi reggel elvesztett a szerencsés megkerült postai pénzeszközét...

EGYLETEK, TÁRSULATOK. A debreczeni Csokonai-kör... a Magyar pedagógiai társaság...

szinház és művészeti. A népszínházban... a Magyar népszínház...

reszei pedig ösztöndíjra és ösztöndíjra... a kolozsvári lapok írják...

Furtaugos rablók. Strelinsky János muszini lakost... a bíróságnak is...

A ki nem akar esküdni. A berni kanton tanácsában... mint nekünk táviratozták...

Rövid hírek Pozsony Szt-Györgyön. Mecsék hírek 60 éves asszony...

A halálba csalt szeretet. A budai Rácúfürdő egyik kabinjában... a bíróságnak is...

Összelepett vagyon. Megirtuk volt annak idején, hogy Pestiken... a bíróságnak is...

Elvándoroltak szor. Egy bakonyi földműves, aki a múlt évben Amerikába vándorolt...

Tizenötöd napra megérkezett a világűrű New-Yorkba. Ott találták meg a koppanyi sógorát...

Egy pénzszájkál halandja. A tegnapi reggel elvesztett a szerencsés megkerült postai pénzeszközét...

EGYLETEK, TÁRSULATOK. A debreczeni Csokonai-kör... a Magyar pedagógiai társaság...

szinház és művészeti. A népszínházban... a Magyar népszínház...

szinház és művészeti. A népszínházban... a Magyar népszínház...

keresni, hogy épen megelhetnén valahogyan... a kolozsvári lapok írják...

Furtaugos rablók. Strelinsky János muszini lakost... a bíróságnak is...

A ki nem akar esküdni. A berni kanton tanácsában... mint nekünk táviratozták...

Rövid hírek Pozsony Szt-Györgyön. Mecsék hírek 60 éves asszony...

A halálba csalt szeretet. A budai Rácúfürdő egyik kabinjában... a bíróságnak is...

Összelepett vagyon. Megirtuk volt annak idején, hogy Pestiken... a bíróságnak is...

Elvándoroltak szor. Egy bakonyi földműves, aki a múlt évben Amerikába vándorolt...

Tizenötöd napra megérkezett a világűrű New-Yorkba. Ott találták meg a koppanyi sógorát...

Egy pénzszájkál halandja. A tegnapi reggel elvesztett a szerencsés megkerült postai pénzeszközét...

EGYLETEK, TÁRSULATOK. A debreczeni Csokonai-kör... a Magyar pedagógiai társaság...

szinház és művészeti. A népszínházban... a Magyar népszínház...

szinház és művészeti. A népszínházban... a Magyar népszínház...

szerző ezimére (Budapest, Erzsébet-körút 53.) Küldendők... a kolozsvári lapok írják...

Vidéki színművészek. Veszprémi Jenő színtársulata... a kolozsvári lapok írják...

A ki nem akar esküdni. A berni kanton tanácsában... mint nekünk táviratozták...

Rövid hírek Pozsony Szt-Györgyön. Mecsék hírek 60 éves asszony...

A halálba csalt szeretet. A budai Rácúfürdő egyik kabinjában... a bíróságnak is...

Összelepett vagyon. Megirtuk volt annak idején, hogy Pestiken... a bíróságnak is...

Elvándoroltak szor. Egy bakonyi földműves, aki a múlt évben Amerikába vándorolt...

Tizenötöd napra megérkezett a világűrű New-Yorkba. Ott találták meg a koppanyi sógorát...

Egy pénzszájkál halandja. A tegnapi reggel elvesztett a szerencsés megkerült postai pénzeszközét...

EGYLETEK, TÁRSULATOK. A debreczeni Csokonai-kör... a Magyar pedagógiai társaság...

szinház és művészeti. A népszínházban... a Magyar népszínház...

szinház és művészeti. A népszínházban... a Magyar népszínház...

ványok barlangja, néla tartván a zsidó bíró is... a kolozsvári lapok írják...

A ki nem akar esküdni. A berni kanton tanácsában... mint nekünk táviratozták...

Rövid hírek Pozsony Szt-Györgyön. Mecsék hírek 60 éves asszony...

A halálba csalt szeretet. A budai Rácúfürdő egyik kabinjában... a bíróságnak is...

Összelepett vagyon. Megirtuk volt annak idején, hogy Pestiken... a bíróságnak is...

Elvándoroltak szor. Egy bakonyi földműves, aki a múlt évben Amerikába vándorolt...

Tizenötöd napra megérkezett a világűrű New-Yorkba. Ott találták meg a koppanyi sógorát...

Egy pénzszájkál halandja. A tegnapi reggel elvesztett a szerencsés megkerült postai pénzeszközét...

EGYLETEK, TÁRSULATOK. A debreczeni Csokonai-kör... a Magyar pedagógiai társaság...

szinház és művészeti. A népszínházban... a Magyar népszínház...

szinház és művészeti. A népszínházban... a Magyar népszínház...

szinház és művészeti. A népszínházban... a Magyar népszínház...

Horvát-Szlavon Országos Jelzálogbank

ZÁGRÁBBAN

25,000 darab o. é. 2.500,000 forintnyi névértékű részvényeinek kibocsátása.

PROSPECTUS.

A horvát-szlavon-dalmát kir. országos kormányval egyetértésben és ugyanennek ellenőrzése alatt, a Magyar Jelzálog-Hitelbank Budapesten, egyetemben a Magyar Leszámitoló és Pénzváltóbankkal Budapesten és az Union-Bankkal Bécsben

„Horvát-Szlavon Országos Jelzálogbank“

ezég alatt a földhitelnek Horvát- és Szlavonországokban való előmozdítása céljából részvénytársaságot alakított, mely ezen hivatását Horvát- és Szlavonországokban fekvő ingatlanokra nyújtandó kölcsönök által teljesíti.

A társaság az alapszabályoknak a horvát-szlavon-dalmát kir. országos kormány részéről jóváhagyása után, folyó 1892. június 25-én Zágrábban o. é. **3.000.000 forintnyi teljesen befizetett alaptőkével** alakult meg, mely 30.000 db. bemutatásra és egyenként o. é. 100 forintról szóló részvényre oszlik.

A társaságnak, mely a horvát-szlavon országos címert viseli, székhelye Zágráb és tartama 90 év.

A részvénytőkéből az 1876: XXXVI. és az 1889: XXX. törv. cikkek értelmében o. é. 1.500.000 forint a záloglevél-kölcsönzlet biztosító alapjaképen elkülönített, minek folytán ezen intézet záloglevelei Magyarországon, illetve Horvát-Szlavonországok területén **adómentességben** fognak részesülni, **árva-pénzek elhelyezésére** alkalmasak és **óvadékképesek** lesznek.

A horvát-szlavon-dalmát kir. országos kormány beleegyezett abba, hogy a horvát országos alaptőkéből engedélyezett jelzálogkölcsönök **alacsonyabb kamatozású záloglevél-kölcsönökre való convertálás végett a Horvát-Szlavon Országos Jelzálogbankra átruháztassanak.**

Az ezen kölcsönök átvétele, illetve convertálása folytán a bank által kibocsátandó zálogleveleket az országos alap tőkebefektetésül fogja átvenni.

Az alapszabályok szigorú betartásának ellenőrzésére azonban a bank közegei törvényes felelősségének teljes fentartása mellett a bankhoz kormánybiztos nevezeték ki.

A részvényesek közgyűlése által választott igazgatósági tagok jóváhagyása a horvát-szlavon-dalmát kir. országos kormányval, az elnök és alelnök megválasztásának megerősítése a bannak van fenntartva.

A bank igazgatósága a következő tagokból áll:

Elnök: nagyméltóságú gróf Erdődy Rudolf, ő cs. és apost. kir. felségének való-ságos belső titkos tanácsosa, nagybirtokos, a magyar főrendiház és a horvát országgyűlés tagja;

Alelnök: Czernkovich Miklós, ügyvéd, a horvát ügyvédi kamara elnöke, magyar és horvát országgyűlési képviselő;

Beck Nándor, a Magyar Jelzálog-Hitelbank igazgatója Budapesten;

Beck Miksa, a Magyar Leszámitoló- és Pénzváltóbank igazgatója Budapesten;

Gróf Draskovich Tivadar, nagybirtokos és országgyűlési képviselő;

Kresic Vladimir, Zágráb szab. kir. és fővárosi községi tanácsosa;

Dr. Lichtenstern Lajos, az Union-Bank igazgató-tanácsának alelnöke Bécsben;

Dr. Matska Péter, országgyűlési képviselő, a Magyar Jelzálog-Hitelbank igazgatóságának tagja Budapesten;

Dr. Tomasich Miklós, egyetemi tanár és országgyűlési képviselő.

Az intézet vezető igazgatójává Kresic Vladimir nevezetett ki.

A társaság üzleti éve minden év január 1-én kezdődik és december 31-ével végződik; az első üzleti év azonban a bank megalakulásának időpontjával veszi kezdetét és 1893. évi december 31-én záródik.

Az alapítók a Horvát-Szlavon országos Jelzálogbanknak, tartalék alkotása céljából o. é. 150,000 forintot becsatoltak rendelkezésére.

A Horvát-Szlavon Országos Jelzálogbank részvényei a budapesti, bécsi és triezsi tőzsdéken hivatalosan jegyeztetni és az osztalékszervények Budapesten, Zágrábban, Eszéken, Bécsben és Triestben fognak kifizettetni.

Zágráb, 1892. november havában.

Horvát-Szlavon Országos Jelzálogbank.

A fentebbi prospectus alapján az alólírt bankkezegek a Horvát-Szlavon Országos Jelzálogbank alaptőkéjét képező 30.000 darab, egyenként névértékű 100 o. é. forintról szóló részvényből

25,000 darabot

a következő feltételek mellett becsátanak aláírás alá:

1. Az aláírás

szombaton, azaz 1892. november hó 19-dik napján

BUDAPESTEN: a Magyar Jelzálog-Hitelbanknál;
a Magyar Leszámitoló és Pénzváltóbanknál;
ZÁGRÁBBAN: a Horvát-Szlavon Országos Jelzálogbanknál;
ESZÉKEN: a Szlavon Országos Központi Takarékpénztárnál;
BÉCSBEN: az Union-Banknál,
az Union-Bank váltó-házánál;
TRIESTBEN: az Union-Bank fiókjánál

délelőtti 9 órától délutáni 4 óráig

történik.

Magyar Jelzálog-Hitelbank.

Magyar Leszámitoló- és Pénzváltóbank.

Union-Bank.

Az aláírás előbbi bezárása mindegyik aláírási helynek fenn van tartva.

2. Egy-egy részvény aláírási ára o. é. 120 forintban és a 100 fit névértékű összeg után 1892. évi július 1-től az átvétel napjáig járó 5%-os kamatokban állapítatik meg.

3. Az aláíráskor óvadékképpen, a névérték 10%-a készpénzben vagy az aláírási hely által alkalmasnak talált értékpapirokban teendő le.

4. Az átveendő részvény-mennyiség megállapítása mindegyik aláírási hely belátására van bízva; az erről szóló értesítés az aláíróknak csütörtökön, azaz folyó évi november 24-én fog elküldetni.

5. A megállapított részvény-mennyiség átvételének az ár fizetése ellenében f. é. december 1-től december 15-ig kell megtörténnie.

Budapest, 1892. november havában.

Bécs,

Ezen hirdetés rovatban minden az... egyezri beiktatása közönségesé... botikból 2 kral, a compact betük... ből zedve 4 krajczárral fizetendő.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvételkor... a kiadóvalt ingyen. Címzett ell... tott hirdetés minden kizsése után... még 30 kr bélyeglettel is fizetendő.

TELEFON 542. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a valaszra szükséges levélbelyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik. TELEFON 542.

Előkelő művel. 200 h. immunitás... Szerezni igényű... Losonc... Eladás... Használt és új pénz-szekrények

Vétel. Jó forgalmu trafik... Alkalmazást keres... Fűszerkereskedő segéd... Házikasszonyi... Csinos fiatal hölgy

Egy nő... Gépész-kovács... Tanár... Jóságigazgatói... Keresetetik... Kötő talaju... Intelligens

Alkalmazást nyer... Kertész-segéd... Oktatás... Egy fővárosi... Lakás és bérlet

Alkalmazást nyer... Kertész-segéd... Oktatás... Egy fővárosi... Lakás és bérlet

Alkalmazást nyer... Kertész-segéd... Oktatás... Egy fővárosi... Lakás és bérlet

Alkalmazást nyer... Kertész-segéd... Oktatás... Egy fővárosi... Lakás és bérlet

Alkalmazást nyer... Kertész-segéd... Oktatás... Egy fővárosi... Lakás és bérlet

Alkalmazást nyer... Kertész-segéd... Oktatás... Egy fővárosi... Lakás és bérlet

FÉRFI RUHÁK BESZERZÉSÉRE AJÁNLJUK KRAUSZ JÓHIRŰ SZABÓCZÉGET BUDAPEST KIGYÓ-TÉR.

MEGJELENT A PALLAS NAGY LEXICONA I. kötet ára... 1 füzet ára... Kapható a PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaságnál Budapest, kecskeméti-utca 6. és minden könyvkereskedésben.

nagy végeladás vászonneműekben HUGMAYER és MIHALOVITS cég A 'Proféták'-hoz Budapest, IV. kerület, Szervita-tér 10. szám. Üzleti helyiségeknek 1893. évi február hó 1-től más szakmabeli cég által történt kibérlése következtében Szolid végeladást rendez

DIETRICH és GOTTSCHLIG cs. és kir. udvari tea- és rumkereskedés. A Dreher A-féle kivitelű palackosok főraktára. Transito-pincék Kőbányán, Iroda és megrendelési hely: Budapest, IV. régi posta-utca 10. sz.

Tojás olaj szappan Valódiinak elismert esakis a MÜLLER J. L.-féle Kapható egyedül MÜLLER J. L. szappan-gyárában BUDAPESTEN Gyári raktár: Koronahéreg-utca 2. - Gyár: Rottenbiller-utca 36.

UJ! 800.000-nél több kelt már el! LINGNER és KRAFT-féle renek lámpakoppantó

COGNAC L. DELMAYRÉ és FÉLÉKÉK VERSENY (Dél-Magyarországi) Hogy bárkinék... COGNAC-ot

BUTOR-ARJEGYZÉK Két évi jótállás mellett. Az üzletben eladásra kerülő, valamint rajz szerint készített butorok a legjobb és legizsibabb minőségű anyagból, elismert jó hírű iparosok közreműködésével...

TANULJUNK LOVAGOLNI. A Nemzeti Lovardában (Eszterházy-utca 32. sz.) 20 katonai díjnyújtó lo... A tanítást rendi felügyelő... kezdők naponta felvételt. A tanítást rendi felügyelő... kezdők naponta felvételt.

Villányi borokat természet tiszta minőségben, jótállás mellett szállít a főrészegyi pinczészet bérlője SCHUTH VILMOS Villányban

Nagy választék fantasie szalon garnitúrákban, valamint barokk, angol és ó-német háló, szalon, ebédlő, uri és női szoba-berendezésekben igen olcsó árakon. Árjegyzékek ingyen és bérmentve. - Kiváló tisztelettel GÖMÖRI SÁNDOR TELEFON 5490. IV. ker., belváros, vácz-utca 11. sz., I. emelet. TELEFON 5490.

Titkos betegségeket, Dr. KAJDACS, volt cs. és kir. ezredorvos. Lakás: Budapest, V. Váci-körút 4. sz., I. em.

1892 HUS SZERKESZTŐ BUDAPEST VI. SZERECSEN KÉZIRATOKAT NEM KÜLD... ELŐFIZETÉSI... A gyant...

Történe-ke valam... közt? Alkudozás... föltt, melyek Oros... közt állandó elle... milyenek a nemze... föltve valószínűl... rülnek föl gyanus... kai világban máris... sokféle kommentár... az orosz trónörök... utaztában a bécsi... ott nagyon szives... magában nem tűn... hez politikai követ... csolni, legalább ne... benne az eddigi h... tozását lássuk. Ká... delegációk előtt... igen jónak jellem... kétségelentű nagy... daczára a fenförgő... békét közvetlen ve... Az udvarok jó vis... den beállik az or... tása és mint ilyen... detes megerősítés... bet mit keresünk... így fogja föl a... az az orosz sajtó... ügyi politikának... sábjain felfogni... hivatalos módon... örökös látogatása... két szomszédos m... nyában, és határ... lehet előkészítője... ten pedig, mely ma... között oly kiváló l... látszat szerint B... mazásból azt a... lággá, hogy Ausz... készül a hármassz... szágall megegyez... rovására. Egyátal... got, mintha a trón... az udvari viszony... kedvező politikai d... tott következzé le...

Mi az igazság ez... ben? A Hamburg... táisat nem veheti... rozsdásodott vaska... közödé gyűlölsége... iránt, és úgy látsz... már rossznak arra... szítson a németé... ellen. Nem meg a... Kálnoky gróf vagy... hármasszövetség... Oroszországgal cz... vetégsztásra ellen... beli kabinetpolitik... sait a mi időm... a közvéleményne... zása és a szövet...

Ledéntő... Lesse... A francia képvisel... egy indítványt, mely... Napoleonnak azt a tő... nagykeresztjének hirt... jaiból választott bíró... országban, sem más... a képviselőházban elő... sen Lesseps Ferdinánd... valódnak, a hogy a Pa... hány száz milliót el... Hogy ez a vád u... mennyiben komolyt... bíróságra. Egy velemé... és pedig azt, hogy a... csuknyag nagyon sós... a Lesseps Ferdinánd... gastvány ragyogó neve... a fia, Charles Lesseps... nyuk, kedvük szerint... Bennünk Lesseps... hogy századunk legna... rangu helyét foglal... mert mind itt ösztö... tünknek, s mint Buda... zünk meg arra a hűv... károsultak javára meg... karolta. Emlékeznük... melyet 1885-ben az... «nagy francia» kelte... évtől később így nyil... műiparnak jövőve van... izlése és ügyessége... munkások izlésével. O... dökben nincsen válla... pont körül mozog: a... Párisi tartózkodáson... Lesseps-szel. Először a... meg. Lesseps minden... let táncmultságán. A... most Velencében első... a rue des beaux-arts... a Lesseps portraitéit... nemzeti muzeum képt... látható. A tiszteletre... ki nem fogott az ad... szeptember 10-én, e n... azt a legnagyobb l... melyen az egész világ... horgonyzott, hogy l... tégyek a szeptember... a Földközi tengerből...